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1. Чтобы сложить два числа с одинаковыми знаками, нужно 

поставить их общий знак и приписать сумму модулей.

2. Чтобы сложить два числа с разными знаками и разными 

модулями, нужно поставить знак числа с большим модулем, и 

приписать разность большего и меньшего модулей.

3. При сложении двух чисел с разными знаками и одинаковыми 

модулями, т.е противоположных чисел получается нуль.

4. При прибавлении к любому числу нуля, получается само это 

число.



В вагончики нужно загрузить 
целые числа
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Чтобы вычесть из одного числа – другое, нужно к 
уменьшаемому прибавить число, противоположное 

вычитаемому.
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